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Цифровий люксметр

У статті представлений огляд цифрового люксметра, його функціональна
та структурна схеми.

Люксметр – це прилад, який використовується для вимірювання рівня
освітленості. В перших аналогових люксметрах шкалою служив гальванометр,
проградуйований в люксах. Зараз широке використання отримав цифровий
портативний люксметр, за допомогою якого можливе вимірювання у
важкодоступних місцях, тим самим дозволяє знизити похибку вимірювань.

Метою роботи є підвищення точності вимірювання рівня освітленості, за
допомогою цифрового люксметра.

Для вимірювання освітленості використовують люксметр, який
представляє собою вольтметр, підключений до фотоелементу. Для узгодження
спектральної чутливості фотоелементу з кривою бачення ока використовується
фільтр. Люксметр дозволяє вимірювати освітленість в діапазоні від 5 до 100 лк.
Існують дві основні границі вимірювання: 5-30 лк і 17-100 лк. Вибір границі
здійснюється дискретно.

Розглянемо детальніше як працює люксметр, за допомогою
функціональної схеми, що представлена на рис.1.

3 4 5

6

1

2

Рис. 1 – Функціональна схема люксметра

Позначення на рисунку 1: 1 – джерело світла; 2 – світлофільтр; 3 –
вентильний фотоелемент; 4 – дільник напруги; 5 – посилювач; 6 –
мікроамперметр.

Світловий потік, що проходить через світлофільтр 2 перетворюється в
вентильному фотоелементі 3 в електричний сигнал, який  після перетворення в
блоці 4 і підсилювача в блоці 5 поступає на мікроамперметр 6.

Більш докладно розглянути з чого складається цифровий люксметр нам
допоможе структурна схема приладу, що представлена на рис.2.
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Рис. 2 – Структурна схема цифрового люксметра

Структурна схема цифрового люксметра в самому загальному вигляді
складається з світлофільтра, який служить для зменшення інтенсивності
світлового потоку в 10, 100 або 1000 разів, вентильного фотоелементу,
перетворюючого світловий потік в напругу, перемикача меж вимірювань
(ПМВ), посилювача (П), блока живлення (БЖ), аналогово-цифрового
перетворювача, мікропроцесора, блока управління, і блока індикації.

При вимірюванні аналоговим люксметром похибка може складати до 15 %.
Вимірювання освітленості за допомогою цифрового приладу матиме похибку,
що не перевищує 5 % від вимірюваної величини.

Саме тому для вимірювань освітленості краще використовувати цифрові
люксметри, які зручніші у використанні та мають меншу похибку вимірювань.
А також такі прилади мають набагато менші габаритні розміри і відповідно
меншу вагу, що також полегшує роботу з пристроєм.
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